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			 Επίσκεψη σε πληγέντες οικισμούς του Δήμου Λαρισαίων		
		





	

Σε πληγείσες από τον Daniel περιοχές ο Δήμαρχος Λαρισαίων – «Προτεραιότητα η αποκατάσταση δικτύου και γεφυρών στους οικισμούς μας», τονίζει ο Θανάσης Μαμάκος 

Σε οικισμούς του Δήμου Λαρισαίων που υπέστησαν μεγάλες ζημιές από τις καταστροφικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel πραγματοποίησε επίσκεψη το πρωί της Κυριακής ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος, με αφορμή και την αυριανή σύσκεψη δημάρχων και εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, υπό τον Πρωθυπουργό, κ.Κυριάκο Μητσοτάκη, στην Αθήνα.  

Ο κ.Μαμάκος, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, κ.Χρήστο Τερζούδη, τη δημοτική σύμβουλο, κ.Ελισσάβετ Παπαδοπούλου και τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μάνδρας, κ.Σπύρο Καδόγλου, επισκέφθηκαν τους οικισμούς Μάνδρα, Κάστρο και Αμυγδαλέα, και ενημέρωσε τους κατοίκους, τους επαγγελματίες και τους αγρότες για τα επόμενα βήματα στις διαδικασίες αποκατάστασης των καταστροφών, με έμφαση στις αγροτικές περιοχές του Δήμου Λαρισαίων.



Υπενθυμίζεται ότι μόλις την περασμένη Παρασκευή ανακοινώθηκε η έκτακτη χρηματοδότηση ύψους 6 εκατ. ευρώ προς τον Δήμο Λαρισαίων, από το Υπουργείο Εσωτερικών, ενώ αναμένονται άλλα 2,1 εκατ. ευρώ από το Πράσινο Ταμείο -συνολικά πάνω από 8 εκατ. ευρώ που αναμένεται να κατευθυνθούν για την αποκατάσταση ζημιών σε υποδομές, οδικά δίκτυα, αγροτική οδοποιία και γέφυρες.

Όπως έχουν καταγράψει οι αρμόδιες υπηρεσίες της Δημοτικής Αρχής, από τα μεγαλύτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι των αγροτικών περιοχών είναι οι καταστροφές σε γέφυρες και αγροτικούς δρόμους που ενώνουν τους οικισμούς και δίνουν πρόσβαση στα χωράφια τους, όπως επίσης και σε υποδομές, όπως ο βιολογικός καθαρισμός Μάνδρας.

Το θέμα βρέθηκε στο επίκεντρο και της σύσκεψης εργασίας που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Λάρισας, την Παρασκευή, υπό τον Υφυπουργό ΥΜΕ, κ.Νίκο Ταχιάο, ενώ αναμένεται να συζητηθεί, μεταξύ άλλων θεμάτων, και στην αυριανή σύσκεψη στην Αθήνα.



«Οι παρεμβάσεις μας είναι διαρκείς και επίμονες, προκειμένου η Λάρισα, και ιδιαίτερα οι οικισμοί του Δήμου Λαρισαίων, να ανακτήσουν τον κατεστραμμένο δημόσιο χώρο τους, να αποκατασταθούν τα οδικά δίκτυα και οι προσβάσεις, όπως και οι υποδομές που έχουν υποστεί ζημίες. Είμαστε έτοιμοι, με σχέδιο και προτάσεις, για να αξιοποιήσουμε κάθε χρηματοδοτική δυνατότητα που μας δίνεται -με την αρχή να γίνεται με τα περίπου 8 εκατ. ευρώ των έκτακτων χρηματοδοτήσεων από το Πράσινο Ταμείο και το Υπουργείο Εσωτερικών», σημειώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος.
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			Σύσκεψη εργασίας με τον Υφυπουργό, Νίκο Ταχιάο και στελέχη του ΥΜΕ		
		





	

Σύσκεψη εργασίας για την αποκατάσταση υποδομών στον Δήμο Λαρισαίων - «Έτοιμοι να αξιοποιήσουμε κάθε δυνατότητα που θα μας δώσει η κυβέρνηση», δηλώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος

«Είμαστε έτοιμοι να αξιοποιήσουμε κάθε δυνατότητα που θα μας δώσετε. Η Λάρισα πρέπει να ξανανιώσει ασφαλής, να οργανωθεί και να ενισχύσει την ανθεκτικότητά της απέναντι στις κρίσεις της κλιματικής αλλαγής και μάλιστα με γρήγορους ρυθμούς. Η σημερινή σύσκεψη είναι εξαιρετικής σημασίας για τα επόμενα βήματα και τους στόχους που θέλουμε να υλοποιήσουμε., σημείωσε ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος, με αφορμή τη σημερινή σύσκεψη εργασίας με τον Υφυπουργό ΥΜΕ, κ.Νίκο Ταχιάο, που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο.

Υποδεχόμενος τον κ.Ταχιάο, ο κ.Μαμάκος έκανε λόγο για εντατικές επαφές, συναντήσεις και συνεργασίες που έχει εκκινήσει η Δημοτική Αρχή με όλα τα αρμόδια Υπουργεία, για την ταχύτερη αποκατάσταση των ζημιών από τις καταστροφικές πλημμύρες του Daniel, που έπληξαν και τον Δήμο Λαρισαίων.



Ο Υφυπουργός, κ.Νίκος Ταχιάος παρουσίασε το χρονοδιάγραμμα και τα σημεία όπου προγραμματίζονται έργα για την αποκατάσταση των ζημιών σε επίπεδο Θεσσαλίας, με επίκεντρο την ανασυγκρότηση του οδικού και σιδηροδρομικού δικτύου, με το συνολικό ύψος των πόρων που θα διατεθούν να ξεπερνούν τα 1,4 δισ. ευρώ. Παράλληλα, αναφέρθηκε και στα έργα αποκατάστασης στις σχολικές μονάδες της περιοχής, που θα υλοποιηθούν με χορηγία της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών.



«Έχουμε ένα πάρα πολύ σφιχτό χρονοδιάγραμμα. Πρέπει μέσα σε αυτό τον μήνα να ολοκληρώσουμε τις διαδικασίες για τα τεύχη δημοπράτησης των διαγωνισμών για τα έργα που αφορούν στην αποκατάσταση του οδικού και σιδηροδρομικού δικτύου, αλλά και των σχολείων», σημείωσε ο κ.Ταχιάος, υπογραμμίζοντας πως το χρονικό όριο είναι το τέλος του 2025, για τη χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης.

Να σημειωθεί ότι στη σύσκεψη συμμετείχαν, από την πλευρά του Δήμου, εκτός από τον Δήμαρχο Λαρισαίων, οι Αντιδήμαρχοι Αστικής Ανθεκτικότητας και Κλιματικής Αλλαγής, Κωνσταντίνος Καλαμπαλίκης, Τεχνικών Υπηρεσιών και Πρασίνου, Χρήστος Τερζούδης, Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Στρατηγικού Σχεδιασμού, Κωνσταντίνος Καλόγηρος, Οικονομικών & Διοίκησης, Αχιλλέας Κέλλας, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γιώργος Ζιαράγκας, καθώς και υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου Λαρισαίων, όπως επίσης και υπηρεσιακά στελέχη του Υπουργείου Υποδομών-Μεταφορών. 

Ο Δήμαρχος Λαρισαίων και τα στελέχη του Δήμου Λαρισαίων ενημέρωσαν τον Υφυπουργό και τα στελέχη του Υπουργείου αναφορικά με τα σημεία και τις περιοχές της χωρικής ευθύνης του Δήμου Λαρισαίων που έχουν υποστεί ζημιές.  

Κρίσιμης σημασίας είναι η συνάντηση, με τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, που έχει προγραμματιστεί για τη Δευτέρα, 11 Μαρτίου 2024, στο Μέγαρο Μαξίμου, όπου και θα παραστεί και ο Δήμαρχος Λαρισαίων, με αντικείμενο το σχέδιο της εταιρείας HVA για τη θωράκιση της Θεσσαλίας.










							
						
		

					
						
			




06-03-2024



	
			
			Συνάντηση εργασίας με Τροχαία Λάρισας και Δημοτική Αστυνομία 		
		





	

Συνάντηση εργασίας με Τροχαία Λάρισας και Δημοτική Αστυνομία για κυκλοφοριακό-στάθμευση - Τι συζητήθηκε για κεντρικές οδούς, Τελωνείο και στάθμευση τουριστικών λεωφορείων 

Η στενότερη συνεργασία της Τροχαίας Λάρισας με τη Δημοτική Αστυνομία του Δήμου Λαρισαίων, καθώς και οι άμεσες και μεσοπρόθεσμες παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος κυκλοφορίας-στάθμευσης των οχημάτων στο κέντρο της πόλης βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης εργασίας που είχε το πρωί της Τετάρτης ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος με τους επικεφαλής της Τροχαίας Λάρισας και της Δημοτικής Αστυνομίας.

«Αναλαμβάνουμε άμεσα δράσεις και πρωτοβουλίες, ώστε να μπει μια τάξη στο κυκλοφοριακό χάος στο κέντρο της πόλης και να γίνει η καθημερινότητα όλων μας πιο εύκολη. Πρωταρχικός μας στόχος, σε συνδυασμό με την αστυνόμευση, είναι να αποτραπούν οι παράνομες σταθμεύσεις που προκαλούν «έμφραγμα» σε ώρες αιχμής. Σε δεύτερο επίπεδο, διερευνούμε προτάσεις και λύσεις, πάντα σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, για τη διευκόλυνση της κίνησης των οχημάτων στο κέντρο της πόλης. Δεν αρκεί όμως μόνον αυτό, χρειάζεται και αλλαγή της κακής νοοτροπίας. Είναι μια προσπάθεια συλλογική, που απαιτεί τη συνεργασία όλων των πολιτών», σημειώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων.

Στη συνάντηση μετείχαν η διοικήτρια του Τμήματος Τροχαίας Λάρισας, αστυνομική υποδιευθύντρια, κ.Αγγελική Ευαγγελίδου, ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας και Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων, κ.Ευάγγελος Παπαλέξης και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ.Γεώργιος Ζιαράγκας.

Στοπ στην ανεξέλεγκτη στάθμευση

Κυρίαρχο ζήτημα στη συνάντηση ήταν η αντιμετώπιση του φαινομένου της ανεξέλεγκτης, παράνομης στάθμευσης σε κεντρικές αρτηρίες της Λάρισας, όπως η οδός Παπαναστασίου. Υπενθυμίζεται ότι με βάση και σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να τοποθετηθούν κορύνες στις οδούς Παπαναστασίου, Παναγούλη και Μελετίου. Παράλληλα, οι έλεγχοι από κλιμάκια τόσο της Τροχαίας, όσο και της Δημοτικής Αστυνομίας θα ενταθούν, προκειμένου να διασφαλίζεται η ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων. Δήμος και Τροχαία προχωρούν σε άμεσες παρεμβάσεις ώστε να σταματήσει η διοργάνωση αυτοσχέδιων (παράνομων) αγώνων με αυτοκίνητα ή μηχανάκια, που γίνονται κυρίως επί της οδού Καραμανλή.

Τελωνείο-τουριστικά λεωφορεία

Για το τεράστιο πρόβλημα που που εντοπίζεται στον χώρο του Τελωνείου, διερευνάται η δυνατότητα παραχώρησης δημοτικής έκτασης εκτός του αστικού ιστού, όπου θα μπορούν να σταθμεύουν τα φορτηγά και να διενεργούνται οι έλεγχοι από τους υπαλλήλους του Τελωνείου.

Παράλληλα, προτείνεται η δημιουργία «ευέλικτων» θέσεων στάθμευσης των τουριστικών λεωφορείων, σε σημεία αρκετά κοντά στο κέντρο, αλλά σε απόσταση τέτοια που να μην δημιουργείται πρόβλημα στην κυκλοφορία των οχημάτων στο κέντρο της Λάρισας. Τέλος, Δήμος Λαρισαίων και Τροχαία Λάρισας θα εκκινήσουν καμπάνια ενημέρωσης στα σχολεία για την κυκλοφοριακή αγωγή (οχήματα, ποδήλατα, πατίνια, πεζή).










							
						
		

					
						
			




04-03-2024



	
			
			«Αποκριάς Δρώμενα» στη Λάρισα – Πλήθος εκδηλώσεων με συναυλίες, αναβίωση εθίμων και δράσεις στα Μουσεία της πόλης		
		





	

Πλήθος εκδηλώσεων γεμάτες τραγούδι, κέφι και χορό, καθώς και αναβίωση πολλών εθίμων, στο κέντρο και τις συνοικίες της πόλης περιλαμβάνουν οι εορτασμοί για τις φετινές Απόκριες στη Λάρισα.

Η αρχή γίνεται την Πέμπτη, 7 Μαρτίου 2024 (Τσικνοπέμπτη), στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας, όπου από τις 12.30 το μεσημέρι θα στηθεί ένα μεγάλο γλέντι, με πρωταγωνιστή τον γνωστό και αγαπημένο σε όλους Γιάννη Ζουγανέλη -θα τραγουδήσει, θα μιλήσει με τον κόσμο, όπως μόνο εκείνος ξέρει να κάνει, με το χιούμορ του και την καλή του διάθεση, παρέα με τους μουσικούς του. Να σημειωθεί ότι στον κόσμο που θα παραβρεθεί, θα προσφέρονται εδέσματα και κρασί.

Γεμάτο εκπλήξεις, για μεγάλους και μικρούς θα είναι και το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας, με αναβίωση εθίμων, όπως το «γαϊτανάκι», αλλά και το άναμμα φωτιάς, στο κέντρο και πολλές συνοικίες της πόλης.

Πιο αναλυτικά, την Παρασκευή 15 Μαρτίου, το μεσημέρι, στην Αυλή του Μύλου, μουσικά σχήματα του ΔΩΛ μαζί με Συλλόγους της Λάρισας, θα παρουσιάσουν αποκριάτικα έθιμα του τελευταίου τριημέρου της Αποκριάς.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, «μπουλούκι» καρναβαλιστών ξεκινώντας από τον Μύλο θα διασχίσει το εμπορικό κέντρο, συνοδεία παραδοσιακών οργάνων, δημιουργώντας μια μοναδική ατμόσφαιρα, στα πρότυπα παλιότερων λαϊκών εθίμων, συμβάλλοντας στη νέα αντίληψη του εορτασμού της Αποκριάς στη Λάρισα.

«Γαϊτανάκι» και «φωτιές»

Το Σάββατο της Τρανής Αποκριάς (16 Μαρτίου), στην Κεντρική Πλατεία καρναβαλιστές θα αναβιώσουν το «γαϊτανάκι» υπό τους ήχους παραδοσιακών τραγουδιών. Επίσης, θα πραγματοποιηθούν δράσεις για παιδιά.

Το βράδυ, τη σκυτάλη παίρνουν οι «φωτιές», έθιμο το οποίο θα αναβιώσει τόσο στο κέντρο της πόλης όσο και σε συνοικίες με τη συμμετοχή χορευτικών συλλόγων.

Την Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου, στο Πάρκο των Χρωμάτων, στο Χατζηχαλάρ, θα προσφερθούν παραδοσιακά φαγητά, όπως φασολάδα, χαλβάς, σαρακοστιανά εδέσματα, ενώ η Λαϊκοπαραδοσιακή ορχήστρα θα φροντίσει για τη διασκέδαση του κόσμου.

Παράλληλα και καθ’ όλη τη διάρκεια της Αποκριάς, θα πραγματοποιούνται δράσεις και δρώμενα στα Μουσεία της πόλης, όπως θεματικές εκθέσεις, εργαστήρια για παιδιά κ.ά.
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			Συνάντηση Δημάρχου Λαρισαίων με τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης		
		





	

Συνάντηση εργασίας με τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ.Δημήτρη Παπαστεργίου είχε ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος

Η διεύρυνση του πλέγματος των ψηφιακών υπηρεσιών προς τους δημότες και τις επιχειρήσεις της Λάρισας, η ενσωμάτων λύσεων Internet of Things (IoT), καθώς και ο σχεδιασμός της Δημοτικής Αρχής στον τομέα της παροχής ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης εργασίας που είχε ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος με τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ.Δημήτρη Παπαστεργίου.

«Με τον αγαπητό Υπουργό και συντοπίτη μοιραζόμαστε το κοινό όραμα για τον ψηφιακό μετασχηματισμό και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με στόχο την πιο άμεση, γρήγορη εξυπηρέτηση των πολιτών, την πιο άμεση και γρήγορη ανταπόκριση στα αιτήματά τους. Κομβική προτεραιότητα, τόσο για τη Δημοτική Αρχή, όσο και για εμένα προσωπικά, αποτελεί η διεύρυνση των ψηφιακών υπηρεσιών προς τους δημότες και τις επιχειρήσεις της Λάρισας», σημειώνει ο κ.Μαμάκος, με αφορμή τη συνάντηση με τον κ.Παπαστεργίου.

Να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο της συνάντησης εργασίας, αποφασίστηκε η περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας του Δήμου Λαρισαίων με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στον τομέα του ψηφιακού μετασχηματισμού.










							
						
		

					
						
			




08-02-2024



	
			
			Δήμος Λαρισαίων: 2,1 εκατ. ευρώ από το Πράσινο Ταμείο για έργα αποκατάστασης ζημιών λόγω της κακοκαιρίας Daniel		
		





	

Έκτακτη χρηματοδότηση ύψους 2,1 εκατ. ευρώ για έργα αποκατάστασης αναμένεται να λάβει, το επόμενο διάστημα, ο Δήμος Λαρισαίων από το Πράσινο Ταμείο, στο πλαίσιο συνολικής έκτακτης χρηματοδότησης ύψους 12,5 εκατ. ευρώ σε 14 Δήμους της Θεσσαλίας που υπέστησαν καταστροφές σε δημόσιους χώρους τους, από την κακοκαιρία Daniel.

Στόχος είναι οι συγκεκριμένοι πόροι να κατευθυνθούν στη χρηματοδότηση δράσεων για αποκατάσταση ζημιών στα σημεία του δημόσιου χώρου που έχουν υποστεί τις μεγαλύτερες καταστροφές, στο πλαίσιο ενός ευρύτερου σχεδιασμού για τη δημιουργία ειδικού χρηματοδοτικού προγράμματος αποκατάστασης κατεστραμμένου δημόσιου χώρου στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 1 του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2024.

Ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος δηλώνει σχετικά:

«Είναι ένα πρώτο βήμα, ένα πρώτο αποτέλεσμα των διαρκών επαφών και συζητήσεων που έχουμε με την κυβέρνηση και τα αρμόδια Υπουργεία, προκειμένου να προχωρήσουμε στην επούλωση των πληγών που άφησε και στη Λάρισα η κακοκαιρία Daniel, τον περασμένο Σεπτέμβριο -και η πολιτεία ανταποκρίνεται στο αίτημά μας.

Οι παρεμβάσεις μας είναι διαρκείς και επίμονες, προκειμένου η Λάρισα, αλλά και όλη η Θεσσαλία, να μπορέσει σταδιακά να ανακτήσει τον κατεστραμμένο δημόσιο χώρο της, αλλά και να προχωρήσει κι ένα βήμα παραπέρα, να δημιουργήσει συνθήκες ανθεκτικότητας, απέναντι σε μελλοντικά αντίστοιχα φαινόμενα.

Το επόμενο διάστημα αναμένεται η δημοσίευση της σχετικής πρόσκλησης, στην οποία είμαστε έτοιμοι να συμμετέχουμε με συγκεκριμένες προτάσεις. Να σημειώσω ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό το κόστος των παρεμβάσεων που πρέπει να γίνουν για την πλήρη αποκατάσταση των ζημιών στον Δήμο Λαρισαίων και θα είναι συνεχής η πίεσή μας προς την πολιτική ηγεσία του τόπου για αυτές.».
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			Τμήμα Εσόδων - Νέος τρόπος υποβολής του δημοτικού φόρου		
		





	

Η υποβολή του δημοτικού φόρου (0,5% ή 5%) θα πραγματοποιείται μέσω της ψηφιακής πύλης myAADE (myaade.gov.gr) όπως ορίζει η Υπουργική Απόφαση με Αριθμό 1209/22-12-2023.

Η Ψηφιακή Πλατφόρμα του Δήμου Λαρισαίων θα παραμείνει ενεργή για υποβολή δηλώσεων που αφορούν τα έτη: 2019, 2020, 2021.

Περισσότερες πληροφορίες για την υποβολή δηλώσεων μέσω της Ψηφιακής Πλατφόρμας του Δήμου Λαρισαίων








						
		

				

















                    
                

            

            
            
            
                        
                
                    
                        



Πρόσφατα Νέα - Ανακοινώσεις

	

13-03-2024



	
			
			ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 ΑΠΟ 01/01/2024 ΕΩΣ 29/02/2024 (Ν 4305/2014 ΑΡΘΡΟ 15) 		
		





	

Ο Δήμος Λαρισαίων έχει την υποχρέωση σύμφωνα με το Ν 3852/2010 ΑΡΘΡΟ 266 ΠΑΡ 6 να δημοσιεύει στην ιστοσελίδα του Δήμου στοιχεία εκτέλεσης του Προϋπολογισμού.

Για να δείτε το αρχείο, πατήστε ΕΔΩ




	

12-03-2024



	
			
			Δημιουργία κοσμημάτων στο Πολιτιστικό Κέντρο Αγίου Κωνσταντίνου του Δ. Λαρισαίων		
		





	

Την τέχνη του κοσμήματος και ιδιαίτερα της χαντροϋφαντικής, θα διδάξει ο σχεδιαστής κοσμημάτων Χρίστος Ανδρικάς από τον Απρίλιο, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Αγίου Κωνσταντίνου του Δήμου Λαρισαίων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή όλο το Μάρτιο στο τηλ. 6944524830. Εφτά βασικές τεχνικές θα διδαχθούν οι συμμετέχοντες και με αυτές θα δημιουργήσουν δισδιάστατα και τρισδιάστατα κοσμήματα ακριβείας, μέσα από μια μεγάλη γκάμα χρωμάτων και υλικών.

Ο Χρίστος Ανδρικάς έχει κάνει σπουδές στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Berkeley των ΗΠΑ (2004–2007). Εργάστηκε ως λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Berkeley διδάσκοντας την τεχνική Beadweaving (2007–2008).
 Χαρακτηριστικές του διεθνείς συνεργασίες είναι με τον οίκο Bulgari (το κόσμημα που συνόδευε το άρωμα ΟΜΝΙΑ-2008), με το συγκρότημα Aerosmith (τα κοσμήματα της παγκόσμιας περιοδείας τους-2011), με το Βέλγο σχεδιαστή ρούχων Dries Van Noten (κολεξιόν Φθινόπωρο/ Χειμώνας 2017) ενώ βραβευμένο του κόσμημα από το GBA (Global Beadweaving Association) βρίσκεται στην εμπορική έκθεση της ΜΟΜΑ στην NY.


Τι είναι το beadweaving (χαντροϋφαντική)

Είναι η πιο δημοφιλής μορφή faux κοσμήματος παγκοσμίως. Ξεκίνησε από την αρχαία Αίγυπτο και θεωρήθηκε ιερή τεχνική. Οι δύο μεγάλες σχολές είναι η Αμερικάνικη (γεωμετρική) και η Ρώσικη (ρεαλιστική). Τα εργαλεία με τα οποία δουλεύεται η τεχνική αυτή είναι η πετονιά για κοσμήματα και η βελόνα beadweaving μαζί με ψαλίδι και μυτοτσίμπιδο, ενώ τα υλικά που χρησιμοποιούνται είναι τσέχικα κρύσταλλα, κρύσταλλα Swarovski, καθώς και ειδικές χάντρες Ιαπωνίας (κράμα κασσίτερου με γυαλί).




	

12-03-2024



	
			
			Παρουσίαση βιβλίων του Θωμά Β. Παπακωνσταντίνου		
		





	

«Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1821. Μαρτυρίες αγωνιστών. Γενικά αρχεία του κράτους», και «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ 1453-1821.» είναι οι τίτλοι των βιβλίων του Θεσσαλού Συγγραφέα, Οικονομολόγου, Ιστορικού Ερευνητή, Θωμά Β. Παπακωνσταντίνου, που θα παρουσιαστούν την Πέμπτη 21 Μαρτίου, στις 18.30, στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Λάρισας (Ιουστινιανού 42. στον αύλειο χώρο του σχολικού συγκροτήματος του 5ου Γυμνασίου – Λυκείου). Την εκδήλωση διοργανώνουν η Αντιδημαρχία Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων, το Ίδρυμα Συνέλευση των Πολιτών της Μεσογείου (Κύκλος Θεσσαλίας), ο Σύλλογος Ελλήνων Κοινωνιολόγων/ Παράρτημα Λάρισας και το Πολιτιστικό  Κέντρο Εκπαιδευτικών νομού Λάρισας – ΠΟΚΕΛ.

Για τα βιβλία θα μιλήσουν: 

	Σταύρος Γουλούλης, Δρ. Βυζαντινής Τέχνης
	Απόστολος Κουφοδήμος, Ιστορικός, Πολιτικός Επιστήμων.


Συντονίζει ο Νίκος Πουτσιάκας κοινωνιολόγος, εκπρόσωπος του Ιδρύματος Συνέλευση των Πολιτών της Μεσογείου.

Ο Θωμάς Β. Παπακωνσταντίνου γεννήθηκε στο Λυκούδι Ελασσόνας, σπούδασε στην ΑΣΟΕΕ και ασκεί το επάγγελμα του Οικονομολόγου. Ταυτόχρονα ασχολήθηκε με την ιστορική έρευνα και έχει εκδώσει 22 βιβλία και δημοσίευσε πολλές εργασίες σε περιοδικά και εφημερίδες. Πρόσφατα έχει εκδώσει το έργο “Η Επανάσταση του 1821”, όπου μέσω των αρχείων των ΓΑΚ και τις Συλλογές Βλαχογιάννη, Πλαπούτα, Εκτελεστικού Σώματος και Υπουργείου Πολέμου παρουσιάζει νέα στοιχεία για τον αγώνα της ανεξαρτησίας. Επίσης έχει εκδώσει τα “Επαναστατικά κινήματα στα Βαλκάνια”, όπου αντλεί σημαντικά στοιχεία μέσα από τα Αρχεία Simancas της Ισπανίας και συμπληρωματικά από τα ντοκουμέντα Hurmuzaki E. και χειρόγραφα από τα Αρχεία της Πετρούπολης, προσθέτει νέα στοιχεία για τα επαναστατικά κινήματα στα Βαλκάνια κατά την Οθωμανική κατοχή.




	

12-03-2024



	
			
			Κλειστό το ΚΕΠ Γιάννουλης το διήμερο 14-15 Μαρτίου		
		





	

Κλειστό το ΚΕΠ Γιάννουλης το διήμερο 14-15 Μαρτίου – Επαναλειτουργία από την ερχόμενη Τρίτη, στις Εργατικές Κατοικίες

Από τον Δήμο Λαρισαίων ανακοινώνεται ότι το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Γιάννουλης θα παραμείνει κλειστό την Πέμπτη 14 και την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2024, εξαιτίας μετακόμισης και μεταφοράς του εξοπλισμού του.

Πιο συγκεκριμένα, πρόκειται να μεταφερθεί ο εξοπλισμός από το Παλαιό Δημαρχείο Γιάννουλης (Αθανασίου Διάκου 7) στο ανακαινισμένο κτίριο που βρίσκεται στις Εργατικές Κατοικίες Γιάννουλης (Στοά Καταστημάτων).

Παρακαλούνται οι πολίτες που εξυπηρετούνται από το συγκεκριμένο ΚΕΠ να απευθύνονται, προσωρινά, για τις συγκεκριμένες ημέρες, είτε στο ΚΕΠ Φαλάνης είτε στο κοντινότερο ΚΕΠ της Λάρισας.

Το ΚΕΠ Γιάννουλης θα επαναλειτουργήσει κανονικά την Τρίτη 19 Μαρτίου 2024 στις Εργατικές Κατοικίες.
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			 Επίσκεψη σε πληγέντες οικισμούς του Δήμου Λαρισαίων		
		





	

Σε πληγείσες από τον Daniel περιοχές ο Δήμαρχος Λαρισαίων – «Προτεραιότητα η αποκατάσταση δικτύου και γεφυρών στους οικισμούς μας», τονίζει ο Θανάσης Μαμάκος 

Σε οικισμούς του Δήμου Λαρισαίων που υπέστησαν μεγάλες ζημιές από τις καταστροφικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel πραγματοποίησε επίσκεψη το πρωί της Κυριακής ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος, με αφορμή και την αυριανή σύσκεψη δημάρχων και εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, υπό τον Πρωθυπουργό, κ.Κυριάκο Μητσοτάκη, στην Αθήνα.  

Ο κ.Μαμάκος, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, κ.Χρήστο Τερζούδη, τη δημοτική σύμβουλο, κ.Ελισσάβετ Παπαδοπούλου και τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μάνδρας, κ.Σπύρο Καδόγλου, επισκέφθηκαν τους οικισμούς Μάνδρα, Κάστρο και Αμυγδαλέα, και ενημέρωσε τους κατοίκους, τους επαγγελματίες και τους αγρότες για τα επόμενα βήματα στις διαδικασίες αποκατάστασης των καταστροφών, με έμφαση στις αγροτικές περιοχές του Δήμου Λαρισαίων.



Υπενθυμίζεται ότι μόλις την περασμένη Παρασκευή ανακοινώθηκε η έκτακτη χρηματοδότηση ύψους 6 εκατ. ευρώ προς τον Δήμο Λαρισαίων, από το Υπουργείο Εσωτερικών, ενώ αναμένονται άλλα 2,1 εκατ. ευρώ από το Πράσινο Ταμείο -συνολικά πάνω από 8 εκατ. ευρώ που αναμένεται να κατευθυνθούν για την αποκατάσταση ζημιών σε υποδομές, οδικά δίκτυα, αγροτική οδοποιία και γέφυρες.

Όπως έχουν καταγράψει οι αρμόδιες υπηρεσίες της Δημοτικής Αρχής, από τα μεγαλύτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι των αγροτικών περιοχών είναι οι καταστροφές σε γέφυρες και αγροτικούς δρόμους που ενώνουν τους οικισμούς και δίνουν πρόσβαση στα χωράφια τους, όπως επίσης και σε υποδομές, όπως ο βιολογικός καθαρισμός Μάνδρας.

Το θέμα βρέθηκε στο επίκεντρο και της σύσκεψης εργασίας που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Λάρισας, την Παρασκευή, υπό τον Υφυπουργό ΥΜΕ, κ.Νίκο Ταχιάο, ενώ αναμένεται να συζητηθεί, μεταξύ άλλων θεμάτων, και στην αυριανή σύσκεψη στην Αθήνα.



«Οι παρεμβάσεις μας είναι διαρκείς και επίμονες, προκειμένου η Λάρισα, και ιδιαίτερα οι οικισμοί του Δήμου Λαρισαίων, να ανακτήσουν τον κατεστραμμένο δημόσιο χώρο τους, να αποκατασταθούν τα οδικά δίκτυα και οι προσβάσεις, όπως και οι υποδομές που έχουν υποστεί ζημίες. Είμαστε έτοιμοι, με σχέδιο και προτάσεις, για να αξιοποιήσουμε κάθε χρηματοδοτική δυνατότητα που μας δίνεται -με την αρχή να γίνεται με τα περίπου 8 εκατ. ευρώ των έκτακτων χρηματοδοτήσεων από το Πράσινο Ταμείο και το Υπουργείο Εσωτερικών», σημειώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος.
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			Σύσκεψη εργασίας με τον Υφυπουργό, Νίκο Ταχιάο και στελέχη του ΥΜΕ		
		





	

Σύσκεψη εργασίας για την αποκατάσταση υποδομών στον Δήμο Λαρισαίων - «Έτοιμοι να αξιοποιήσουμε κάθε δυνατότητα που θα μας δώσει η κυβέρνηση», δηλώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος

«Είμαστε έτοιμοι να αξιοποιήσουμε κάθε δυνατότητα που θα μας δώσετε. Η Λάρισα πρέπει να ξανανιώσει ασφαλής, να οργανωθεί και να ενισχύσει την ανθεκτικότητά της απέναντι στις κρίσεις της κλιματικής αλλαγής και μάλιστα με γρήγορους ρυθμούς. Η σημερινή σύσκεψη είναι εξαιρετικής σημασίας για τα επόμενα βήματα και τους στόχους που θέλουμε να υλοποιήσουμε., σημείωσε ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος, με αφορμή τη σημερινή σύσκεψη εργασίας με τον Υφυπουργό ΥΜΕ, κ.Νίκο Ταχιάο, που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο.

Υποδεχόμενος τον κ.Ταχιάο, ο κ.Μαμάκος έκανε λόγο για εντατικές επαφές, συναντήσεις και συνεργασίες που έχει εκκινήσει η Δημοτική Αρχή με όλα τα αρμόδια Υπουργεία, για την ταχύτερη αποκατάσταση των ζημιών από τις καταστροφικές πλημμύρες του Daniel, που έπληξαν και τον Δήμο Λαρισαίων.



Ο Υφυπουργός, κ.Νίκος Ταχιάος παρουσίασε το χρονοδιάγραμμα και τα σημεία όπου προγραμματίζονται έργα για την αποκατάσταση των ζημιών σε επίπεδο Θεσσαλίας, με επίκεντρο την ανασυγκρότηση του οδικού και σιδηροδρομικού δικτύου, με το συνολικό ύψος των πόρων που θα διατεθούν να ξεπερνούν τα 1,4 δισ. ευρώ. Παράλληλα, αναφέρθηκε και στα έργα αποκατάστασης στις σχολικές μονάδες της περιοχής, που θα υλοποιηθούν με χορηγία της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών.



«Έχουμε ένα πάρα πολύ σφιχτό χρονοδιάγραμμα. Πρέπει μέσα σε αυτό τον μήνα να ολοκληρώσουμε τις διαδικασίες για τα τεύχη δημοπράτησης των διαγωνισμών για τα έργα που αφορούν στην αποκατάσταση του οδικού και σιδηροδρομικού δικτύου, αλλά και των σχολείων», σημείωσε ο κ.Ταχιάος, υπογραμμίζοντας πως το χρονικό όριο είναι το τέλος του 2025, για τη χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης.

Να σημειωθεί ότι στη σύσκεψη συμμετείχαν, από την πλευρά του Δήμου, εκτός από τον Δήμαρχο Λαρισαίων, οι Αντιδήμαρχοι Αστικής Ανθεκτικότητας και Κλιματικής Αλλαγής, Κωνσταντίνος Καλαμπαλίκης, Τεχνικών Υπηρεσιών και Πρασίνου, Χρήστος Τερζούδης, Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Στρατηγικού Σχεδιασμού, Κωνσταντίνος Καλόγηρος, Οικονομικών & Διοίκησης, Αχιλλέας Κέλλας, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γιώργος Ζιαράγκας, καθώς και υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου Λαρισαίων, όπως επίσης και υπηρεσιακά στελέχη του Υπουργείου Υποδομών-Μεταφορών. 

Ο Δήμαρχος Λαρισαίων και τα στελέχη του Δήμου Λαρισαίων ενημέρωσαν τον Υφυπουργό και τα στελέχη του Υπουργείου αναφορικά με τα σημεία και τις περιοχές της χωρικής ευθύνης του Δήμου Λαρισαίων που έχουν υποστεί ζημιές.  

Κρίσιμης σημασίας είναι η συνάντηση, με τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, που έχει προγραμματιστεί για τη Δευτέρα, 11 Μαρτίου 2024, στο Μέγαρο Μαξίμου, όπου και θα παραστεί και ο Δήμαρχος Λαρισαίων, με αντικείμενο το σχέδιο της εταιρείας HVA για τη θωράκιση της Θεσσαλίας.






	

11-03-2024



	
			
			Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας - Αφιέρωμα με θέμα: “Η Γυναίκα του 2024 στην Τοπική Αυτοδιοίκηση”		
		





	

Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 8 Μαρτίου και αποτελεί ορόσημο για τους αγώνες των γυναικών σε όλο τον κόσμο. Στο πλαίσιο αυτό, το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων δημιούργησε ένα αφιέρωμα με θέμα: “Η Γυναίκα του 2024 στην Τοπική Αυτοδιοίκηση” κατά το οποίο οι γυναίκες του κανονικού Δημοτικού Συμβουλίου συζητούν με τις γυναίκες του Συμβουλίου Νεολαίας.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στις προκλήσεις και στις διακρίσεις στον πολιτικό χώρο αλλά και στην ισότητα των δύο φύλων. Τέλος, διηγήθηκαν τις δικές τους ξεχωριστές πορείες, δίνοντας το δικό τους στίγμα για την γυναίκα του σήμερα. Τιμούμε λοιπόν, όλες τις γυναίκες που έχουν αγωνιστεί και συνεχίζουν τα αγωνίζονται για τα δικαιώματά και την ισότητα των φύλων σε όλες τις εκφάνσεις της κοινωνικής, οικονομικής και πολιτικής ζωής. Η ημέρα αυτή έχει διττό χαρακτήρα, αποτελεί ημέρα απολογισμού αλλά και αναγνώρισης- ανάδειξης των “των ανοιχτών θεμάτων”, αποτελώντας ένα σύμβολο-αφορμή για συνειδητοποίηση της αναγκαιότητας, από το πέρασμα στην πράξη.
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			Μήνυμα Δημάρχου Λαρισαίων για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας		
		





	

«Δίπλα στη γυναίκες και τον αγώνα τους, κάθε μέρα» - Το μήνυμα του Δημάρχου Λαρισαίων, κ.Θανάση Μαμάκου για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

«Να είμαστε δίπλα τους και όχι μπροστά τους… Τιμούμε τη γυναίκα και τους αγώνες της για ισότητα και κοινωνική αλληλεγγύη. Όχι σήμερα. Αλλά κάθε ημέρα», δηλώνει στο μήνυμά του για τη σημερινή Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος.

Αναλυτικά το μήνυμα του κ.Μαμάκου έχει ως εξής:

«Να είμαστε δίπλα τους και όχι μπροστά τους… Τιμούμε τη γυναίκα και τους αγώνες της για ισότητα και κοινωνική αλληλεγγύη. Όχι σήμερα. Αλλά κάθε ημέρα

Τιμάμε τη γυναίκα γιατί αναγνωρίζουμε το διαχρονικό παράδειγμα της προσπάθειας που καταβάλει καθημερινά, σε όλα τα επίπεδα, με τον πολύπλευρο ρόλο της στην κοινωνία.

Στεκόμαστε δίπλα στη μάνα, την αδελφή, τη νοικοκυρά, τη σύντροφο, την εργαζόμενη, τη φίλη και είμαστε αρωγοί στη συνεχή τους προσπάθεια για έναν καλύτερο κόσμο, που δικαιούνται.

Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, λοιπόν, ας μη μείνει μία απλή υπενθύμιση των όσων πέτυχαν μέσα από την συνεχόμενη προσπάθειά τους, πολλές φορές κάτω από δύσκολες και αντίξοες συνθήκες. 

Ας γίνει η κινητήρια δύναμη για όσες γυναίκες δεν έχουν κατορθώσει ακόμη να υψώσουν το ανάστημά τους, απέναντι στην ανισότητα, τη βία και την υποτίμηση. Και να βρεθούμε μαζί τους, κοντά τους.

Οφείλουμε ένα καθημερινό, μεγάλο «ευχαριστώ» στη γυναίκα που μας έδωσε ζωή, στη γυναίκα που είναι πάντα στο πλευρό μας, στη γυναίκα συνεργάτη, αλλά και συνειδητή, ολόψυχη συμμετοχή στον αγώνα για εξάλειψη κάθε μορφής διάκρισης, βίας και υποτίμησής τους.

Σε αυτό τον αγώνα θα είμαστε μαζί και δίπλα τους. Όχι μπροστά τους…»

Να σημειωθεί ότι σε μια συμβολική κίνηση, με την ευκαιρία της σημερινής επετείου, ο Δήμαρχος Λαρισαίων μοίρασε λουλούδια στις υπαλλήλους του Δήμου Λαρισαίων, ενώ λίγο αργότερα μετέβη στο Πνευματικό Κέντρο της Γιάννουλης, όπου συναντήθηκε και τίμησε τις γυναίκες της τοπικής Ενορίας, για τη φροντίδα, στήριξη, το έργο και τις υπηρεσίες που προσέφεραν στους πλημμυροπαθείς συμπολίτες μας.
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			Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής - Τετάρτη 13/03/2023, ώρα 13:00 		
		





	

Για το κείμενο της πρόσκλησης, πατήστε ΕΔΩ
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			Συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ - ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ) - Παρασκευή 08/03/2024, ώρα 11:30		
		





	

Για το κείμενο της πρόσκλησης, πατήστε ΕΔΩ
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			Ο Καραγάτσης “επιστρέφει” στη Λάρισα		
		





	



Ένα μεγάλο αφιέρωμα στο Λαρισαίο συγγραφέα Μ. Καραγάτση, έναν από τους μεγαλύτερους λογοτέχνες της χώρας μας, διοργανώνουν ο Σύνδεσμος Γραμμάτων και Τεχνών Θεσσαλίας και η Αντιδημαρχία Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων, σε συνεργασία με το Μορφωτικό Σύλλογο Ραψάνης και το 12ο Γυμνάσιο Λάρισας.

Η εκδήλωσή έχει τίτλο «Ο Καραγάτσης επιστρέφει στη Λάρισα» και θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 και ώρα 19.00 στο «Χατζηγιάννειο» με είσοδο ελεύθερη για το κοινό.

Ξεχωριστό γεγονός της εκδήλωσης θα είναι και η επίσημη ονοματοδοσία του 12ου Γυμνασίου Λάρισας - που εδρεύει στη συνοικία Αμπελοκήπων, σε “12ο Γυμνάσιο Λάρισας - Μ. Καραγάτσης”. Την απόφαση για την ονομασία του Σχολείου επικύρωσε την περασμένη Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου ομόφωνα και το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας και σχετίζεται με την επέτειο 40 χρόνων λειτουργίας του σχολείου στα ιστορικά Ταμπάκικα, τα οποία αποτελούν λογοτεχνικό χώρο στο έργο του Μ. Καραγάτση.

Στην εκδήλωση θα μιλήσει για τον Μ. Καραγάτση (κατά κόσμο Δημήτρη Ροδόπουλο) ο κ. Δημήτρης Τάρλοου, εγγονός του συγγραφέα, ηθοποιός, μεταφραστής και από τους σημαντικούς σύγχρονους σκηνοθέτες της χώρας μας και θα ακολουθήσουν δυο εισηγήσεις. Συγκεκριμένα θα μιλήσουν

- η κα Λίζυ Τσιριμώκου, συγγραφέας και ομότιμη καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ με θέμα «Το πορτρέτο του καλλιτέχνη σε νεαρή ηλικία» και

- η κα Χριστίνα Ντουνιά, ομότιμη Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας στο Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και συγγραφέας με θέμα «Ο ερωτικός Καραγάτσης»

Στην διάρκεια της εκδήλωσης θα γίνουν και δυο σημαντικές προβολές για την ζωή και το έργο του Μ. Καραγάτση.

Η πρώτη αναφέρεται σε αποσπάσματα από ταινία παραγωγής του Ιδρύματος Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή σε σκηνοθεσία Γιώργου Δάμπαση, όπου ακούγεται να μιλάει ο ίδιος ο Μ. Καραγάτσης η κόρη του Μαρίνα Καραγάτση και η Δέσποινα Βλαχοστέργιου - Βασβατέκη, που διηγείται στιγμές του μεγάλου συγγραφέα από τις καλοκαιρινές του διακοπές στη Ραψάνη, όπως τις αφηγήθηκε στην ίδια ο πατέρας της, Χρήστος Βλαχοστέργιος, στενός παιδικός φίλος του Καραγάτση.

Το δεύτερο ντοκιμαντέρ επιμελήθηκε ο κ. Δημήτρης Τάρλοου ο οποίος παρουσιάζει αποσπάσματα από θεατρικές παραστάσεις του ιδίου βασισμένες σε έργα του Μ. Καραγάτση.

Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί και από μουσικό πρόγραμμα με τραγούδια εποχής από την χορωδία του 12ου Γυμνασίου Λάρισας.
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			Ανακοίνωση ΣΟΧ3/2024 - Πρόσληψη προσωπικού με σύναψη σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρα Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές)»		
		





	

Ανακοινώνουμε τη με αρ.πρωτ. 5784/05-02-2024 (ΑΔΑ: ΨΝ4ΜΩΛΞ-0ΧΝ) ανακοίνωση ΣΟΧ3/2024 για τη πρόσληψη προσωπικού με σύναψη σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρα Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές)»  με Κωδικό ΟΠΣ 6003232, συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από εθνικούς πόρους, συνολικά τριών (3) ατόμων στο Δήμο Λαρισαίων, ειδικοτήτων και με διάρκεια σύμβασης όπως φαίνεται στην Ανακοίνωση.

 Η ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ξεκινά από 09/03/2024 και λήγει την Τετάρτη 20/03/2024.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ3/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ3/2024

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ “ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΔΟΜΕΣ ΑΣΤΕΓΩΝ”» με σήμανση έκδοσης «04-08-2021»

ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ(Α1) «ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ή ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ ΜΕ ΣΗΜΑΝΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ 3.1.2024»

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΟΧ 12 - ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ - ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ - ΔΟΜΕΣ ΑΣΤΕΓΩΝ
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			Τελική διακρατική συνάντηση του έργου LocalEUCharter στην Ολλανδία		
		





	

Στο Ρότερνταμ της Ολλανδίας πραγματοποιήθηκε η τελική διακρατική συνάντηση του έργου «LocalEUCharter: EU Charter on Fundamental Rights closer to citizens», στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος ο Δήμος Λαρισαίων, το χρονικό διάστημα 6-9 Φεβρουαρίου 2024.

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση της τοπικής διακυβέρνησης των συμμετεχόντων ευρωπαϊκών δήμων, καθώς και η ενίσχυση του ρόλου των τοπικών δημόσιων διοικήσεων στην ενοποίηση της σύγχρονης Ευρώπης και στον ρόλο τους να είναι κοντά στους πολίτες τους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, έγινε ανασκόπηση των θεματικών ενοτήτων που συζητήθηκαν στις συνολικά οχτώ διακρατικές συναντήσεις του έργου, όλες συνδεδεμένες με το Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και των αποτελεσμάτων που προέκυψαν. Οι εκπρόσωποι των εταίρων αναφέρθηκαν στους τρόπους εφαρμογής και ενίσχυσης της παρουσίας των άρθρων του Χάρτη στις τοπικές πολιτικές και συζήτησαν περαιτέρω για το μέλλον της Ευρώπης πάντα σε σχέση με τις αξίες και τα θεμελιώδη δικαιώματα των πολιτών. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την υπογραφή μνημονίου κατανόησης αναφορικά με τις αξίες και τα δικαιώματα του Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ, με τους εταίρους να δεσμεύονται για την διατήρηση και προώθηση του δικτύου επικοινωνίας που δημιουργήθηκε σε μελλοντικές συνεργασίες.

Περισσότερα για τα ευρωπαϊκά προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος Λαρισαίων, μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου: https://www.larissa.gov.gr/el/enimerosi/europaika-programmata

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και προώθησης της Νέας Επιχειρηματικότητας του Δήμου Λαρισαίων τηλ. 2413-500237 και email: Αυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από τους αυτοματισμούς αποστολέων ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη JavaScript για να μπορέσετε να τη δείτε. (Ευαγγελία Γκουντρουμπή).
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			Συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στην 7η διακρατική συνάντηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος LocalEUCharter στην Πολωνία		
		





	

Στις 27-30 Νοεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε στο Lodz της Πολωνίας η 7η συνάντηση των μελών του εταιρικού σχήματος του έργου “LocalEUCharter: EU Charter on Fundamental Rights closer to citizens” που υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος “Πολίτες, Ισότητα, Δικαιώματα και Αξίες – CERV” 2021-2027 της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Κύριο θέμα της συνάντησης ήταν ο ευρωσκεπτικισμός μέσα από μία πιο στενή προσέγγιση ως προς τα δικαιώματα των ευρωπαίων πολιτών.

Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, παρουσιάστηκε το γενικό πλαίσιο του  ευρωσκεπτικισμού καθώς και οι διάφοροι τρόποι προσέγγισης που εφαρμόζονται σε τοπικό επίπεδο. Ακολούθησε συζήτηση, με τους συμμετέχοντες να μεταφέρουν τις δικές τους προσωπικές εμπειρίες και την οπτική του Δήμου ή της χώρας που εκπροσωπούν και τις αντίστοιχες πρακτικές που ακολουθούν.

Το πρόγραμμα της δεύτερης ημέρας περιλάμβανε συζήτηση γύρω από τους τρόπους  με τους οποίους ο Χάρτης των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ μπορεί να θεωρηθεί και να χρησιμοποιηθεί ως μέσο καταπολέμησης του ευρωσκεπτικισμού, λαμβάνοντας υπόψη την ΕΕ και την τοπική κοινωνία. Στη συνέχεια, έγινε αναφορά στις υπάρχουσες στρατηγικές της ΕΕ αλλά και στην ανάπτυξη νέων στρατηγικών και προτάσεων που προάγουν τα δικαιώματα των πολιτών και βασίζονται σε τοπικές πρωτοβουλίες και βέλτιστες πρακτικές. Στόχος, να αντιληφθεί ο καθένας την Ευρώπη ως πηγή των δικαιωμάτων των πολιτών κατά του λαϊκισμού. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τον προγραμματισμό και το συντονισμό των επόμενων ενεργειών.

Περισσότερα για τα ευρωπαϊκά προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος Λαρισαίων, μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου: https://www.larissa.gov.gr/el/enimerosi/europaika-programmata

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και προώθησης της Νέας Επιχειρηματικότητας του Δήμου Λαρισαίων τηλ. 2413-500237 και email: Αυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από τους αυτοματισμούς αποστολέων ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη JavaScript για να μπορέσετε να τη δείτε. (Ευαγγελία Γκουντρουμπή).
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			Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής (ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ) - Παρασκευ΄ή 08/03/2023, ώρα 09:00		
		





	

Για το κείμενο της πρόσκλησης, πατήστε ΕΔΩ
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			Πάμε σινεμά στο Χατζηγιάννειο - Πεσμένα φύλλα		
		





	

Η ταινία “πεσμένα φύλλα” στο Χατζηγιάννειο στο πλαίσιο των κινηματογραφικών προβολών της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού και της Κινηματογραφικής Λέσχης Λάρισας

Με τη Φιλανδική, αισθηματική ταινία “Πεσμένα φύλλα”, συνεχίζονται οι προβολές της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων και της Κινηματογραφικής Λέσχης Λάρισας, τη Δευτέρα 11 και την Τρίτη 12 Μαρτίου 2024.

Λίγα λόγια για την ταινία: Ένας αλκοολικός οικοδόμος και μια υπάλληλος σουπερμάρκετ αποφασίζουν, έπειτα από μια σειρά τυχαίων συναντήσεων, να πάνε μαζί σινεμά. Θέλουν να ανανεώσουν το ραντεβού τους, αλλά εκείνος θα χάσει το τηλέφωνό της. 

Σκηνοθεσία: Άκι Καουρισμάκι. Παίζουν οι:Άλμα Πόιστι, Γιούσι Βάτανεν, Αλίνα Τομνίκοφ

Ώρες προβολών: 19.00 και 21.30

Τιμή εισιτηρίου: 4 ευρώ
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			Επίσκεψη στο Δημοτικό Κυνοκομείο		
		





	

Μαθητές Λυκείου ενημερώθηκαν για την ευζωΐα και τις δράσεις του Δημοτικού Κυνοκομείου - «Επιτακτική η ανάγκη υιοθέτησης υπεύθυνης συμπεριφοράς απέναντι στα ζώα συντροφιάς»  

Η ενημέρωση για τις δράσεις του Δημοτικού Κυνοκομείου, οι διαδικασίες περισυλλογής, εξέτασης και φιλοξενίας αδέσποτων ζώων, αλλά και οι σχεδιασμοί της Δημοτικής Αρχής για τη βελτίωση της δομής, βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης που είχε ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος με μαθήτριες και μαθητές Λυκείου, στον χώρο του Κυνοκομείου.   



Παράλληλα, οι μαθητές ενημερώθηκαν για τις διαδικασίες που αφορούν στα δεσποζόμενα ζώα, καθώς και τις δράσεις που σχεδιάζει ο Δήμος για την ενημέρωση και εκπαίδευση των πολιτών, σε σχέση με τη νομοθεσία τόσο από την Εντεταλμένη Σύμβουλο για τη Φροντίδα Αδέσποτων και Δεσποζόμενων Ζώων του Δήμου Λαρισαίων, κ.Ευρυδίκη Γούλα όσο και από την κτηνίατρο και Προϊσταμένη του Δημοτικού Κυνοκομείου, κ.Βάγια Σπηλιώτη.



«Είναι επιτακτική η ανάγκη υιοθέτησης σωστής και υπεύθυνης συμπεριφοράς απέναντι στα ζώα, δεσποζόμενα και μη. Η ενημέρωση και η εκπαίδευση των νέων ανθρώπων είναι απαραίτητες για την καλλιέργεια σεβασμού και την παροχή φροντίδας προς τα ζώα, έτσι ώστε να μπορέσουμε να χτίσουμε μια πιο υπεύθυνη και φιλόζωη κοινωνία», σημειώνει ο κ.Μαμάκος.

Οι μαθήτριες και μαθητές ξεναγήθηκαν στο χώρο του Κυνοκομείου, ενημερώθηκαν για τη λειτουργία του Δημοτικού Κυνοκομείου, για τον πληθυσμό των φιλοξενούμενων ζώων, τις διαδικασίες για τη στείρωση και την υιοθεσία, καθώς και για τις δράσεις ευαισθητοποίησης των πολιτών. 



Στη συνάντηση μετείχαν η εκπαιδευτικός κ. Γεωργία Παπαδημητρίου και οι μαθήτριες-μαθητές Αγγελική Κ., Χρήστος Α., Χρήστος Γ., Αποστολία Β., Χριστίνα Μ., Ιφιγένεια Π., Μαρία Ψ., Ευτυχία Ρ., Αλέξανδρος Σ., Χριστίνα Μ., Ναταλία Σ. και Ιωάννα Π., της Α και Β Τάξης Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Ν. Μπακογιάννη, οι οποίοι πραγματοποίησαν την επίσκεψη στο πλαίσιο των δράσεων προγράμματος της Βουλής των Εφήβων.
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			Συνάντηση εργασίας με Τροχαία Λάρισας και Δημοτική Αστυνομία 		
		





	

Συνάντηση εργασίας με Τροχαία Λάρισας και Δημοτική Αστυνομία για κυκλοφοριακό-στάθμευση - Τι συζητήθηκε για κεντρικές οδούς, Τελωνείο και στάθμευση τουριστικών λεωφορείων 

Η στενότερη συνεργασία της Τροχαίας Λάρισας με τη Δημοτική Αστυνομία του Δήμου Λαρισαίων, καθώς και οι άμεσες και μεσοπρόθεσμες παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος κυκλοφορίας-στάθμευσης των οχημάτων στο κέντρο της πόλης βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης εργασίας που είχε το πρωί της Τετάρτης ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος με τους επικεφαλής της Τροχαίας Λάρισας και της Δημοτικής Αστυνομίας.

«Αναλαμβάνουμε άμεσα δράσεις και πρωτοβουλίες, ώστε να μπει μια τάξη στο κυκλοφοριακό χάος στο κέντρο της πόλης και να γίνει η καθημερινότητα όλων μας πιο εύκολη. Πρωταρχικός μας στόχος, σε συνδυασμό με την αστυνόμευση, είναι να αποτραπούν οι παράνομες σταθμεύσεις που προκαλούν «έμφραγμα» σε ώρες αιχμής. Σε δεύτερο επίπεδο, διερευνούμε προτάσεις και λύσεις, πάντα σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, για τη διευκόλυνση της κίνησης των οχημάτων στο κέντρο της πόλης. Δεν αρκεί όμως μόνον αυτό, χρειάζεται και αλλαγή της κακής νοοτροπίας. Είναι μια προσπάθεια συλλογική, που απαιτεί τη συνεργασία όλων των πολιτών», σημειώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων.

Στη συνάντηση μετείχαν η διοικήτρια του Τμήματος Τροχαίας Λάρισας, αστυνομική υποδιευθύντρια, κ.Αγγελική Ευαγγελίδου, ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας και Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων, κ.Ευάγγελος Παπαλέξης και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ.Γεώργιος Ζιαράγκας.

Στοπ στην ανεξέλεγκτη στάθμευση

Κυρίαρχο ζήτημα στη συνάντηση ήταν η αντιμετώπιση του φαινομένου της ανεξέλεγκτης, παράνομης στάθμευσης σε κεντρικές αρτηρίες της Λάρισας, όπως η οδός Παπαναστασίου. Υπενθυμίζεται ότι με βάση και σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να τοποθετηθούν κορύνες στις οδούς Παπαναστασίου, Παναγούλη και Μελετίου. Παράλληλα, οι έλεγχοι από κλιμάκια τόσο της Τροχαίας, όσο και της Δημοτικής Αστυνομίας θα ενταθούν, προκειμένου να διασφαλίζεται η ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων. Δήμος και Τροχαία προχωρούν σε άμεσες παρεμβάσεις ώστε να σταματήσει η διοργάνωση αυτοσχέδιων (παράνομων) αγώνων με αυτοκίνητα ή μηχανάκια, που γίνονται κυρίως επί της οδού Καραμανλή.

Τελωνείο-τουριστικά λεωφορεία

Για το τεράστιο πρόβλημα που που εντοπίζεται στον χώρο του Τελωνείου, διερευνάται η δυνατότητα παραχώρησης δημοτικής έκτασης εκτός του αστικού ιστού, όπου θα μπορούν να σταθμεύουν τα φορτηγά και να διενεργούνται οι έλεγχοι από τους υπαλλήλους του Τελωνείου.

Παράλληλα, προτείνεται η δημιουργία «ευέλικτων» θέσεων στάθμευσης των τουριστικών λεωφορείων, σε σημεία αρκετά κοντά στο κέντρο, αλλά σε απόσταση τέτοια που να μην δημιουργείται πρόβλημα στην κυκλοφορία των οχημάτων στο κέντρο της Λάρισας. Τέλος, Δήμος Λαρισαίων και Τροχαία Λάρισας θα εκκινήσουν καμπάνια ενημέρωσης στα σχολεία για την κυκλοφοριακή αγωγή (οχήματα, ποδήλατα, πατίνια, πεζή).
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			Ξεκινούν την Τσικνοπέμπτη οι αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Λαρισαίων με τον Γιάννη Ζουγανέλη		
		





	

Ξεκινούν αύριο Πέμπτη (Τσικνοπέμπτη) οι εκδηλώσεις του Δήμου Λαρισαίων για τις φετινές απόκριες.

Στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας, από τις 12.30 το μεσημέρι θα στηθεί ένα μεγάλο γλέντι, με πρωταγωνιστή τον γνωστό και αγαπημένο σε όλους Γιάννη Ζουγανέλη -θα τραγουδήσει, θα μιλήσει με τον κόσμο, όπως μόνο εκείνος ξέρει να κάνει, με το χιούμορ του και την καλή του διάθεση, παρέα με τους μουσικούς του.

Να σημειωθεί ότι στον κόσμο που θα παραβρεθεί, θα προσφέρονται εδέσματα και κρασί.
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			Ο Δήμος Λαρισαίων τιμά την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου με μια αγκαλιά μουσικά παραμύθια της Λητώς Τσακίρη  		
		





	

Ανοιχτή εκδήλωση φιλαναγνωσίας για γονείς και παιδιά με τίτλο "Μια αγκαλιά μουσικά παραμύθια του κόσμου η αλήθεια", διοργανώνει η Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων, για να τιμήσει την Παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου.

Η εκδήλωση θα γίνει το Σάββατο 30 Μαρτίου, στις 11:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Χατζηγιάννειου Πνευματικού Κέντρου.

Κατά τη διάρκειά της, θα παρουσιαστούν τα τελευταία από τα 18 μουσικά παραμύθια της συγγραφέα Λητώς Τσακίρη που κυκλοφορούν Πανελλαδικά και στην Κύπρο. Επί σκηνής μαζί της μαθητές της Σχολής Καραβάνα με τη μουσικό του σχολείου Γκοτζαμάνη Έλλη και οι μουσικοί των βιβλίων Ελένη Σαμαρίνα και Έλενα Γκατζά.

Συμμετέχουν ακόμη: Μαθητές του Prooptiki study-club, το προκαταρτικό τμήμα Παιδικής Χορωδίας του Μουσικού Συλλόγου Musicatre σε διεύθυνση Κωνσταντίνου Μάντη και Έφης Φαρμάκη. Χορογραφεί η Σχολή Μπαλέτου Δήμητρας Κολιτσίδα.

Την εκδήλωση θα προλογίσουν η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Καρδίτσας ΠΕ60 Δήμητρα Κωτσιοπούλου και η Κοινωνιολόγος και Οικογενειακή Σύμβουλος Διονυσία Τριπολίτου. Όλα τα βιβλία της συγγραφέα τελούν υπό την Αγίδα του ομίλου για την Unesco Πειραιώς και Nήσων και τα προλογίζει ο πρόεδρος Iωάννης Mαρωνίτης που θα αποστείλει χαιρετισμό.
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			Συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ) - Τετάρτη 06/03/2024, ώρα 15:00		
		





	

Για το κείμενο της πρόσκλησης, πατήστε ΕΔΩ
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			"Οι Δωσίλογοι" του Μενέλαου Χαραλαμπίδη στη Λογοτεχνική Γωνία		
		





	

Το βιβλίο του Μενέλαου Χαραλαμπίδη με τίτλο “ΟΙ ΔΩΣΙΛΟΓΟΙ - Ένοπλη, πολιτική και οικονομική συνεργασία στα χρόνια της Κατοχής”, παρουσιάζουν την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024, στις 19.00, στη Λογοτεχνική Γωνία (Γαληνού & Φαρμακίδου, Λάρισα), η Αντιδημαρχία Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων-Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Λάρισας σε συνεργασία με το Σύλλογο «Φίλοι Μουσείου Εθνικής Αντίστασης Λάρισας», το Πολιτιστικό Κέντρο Εκπαιδευτικών νομού Λάρισας - ΠΟΚΕΛ , το βιβλιοπωλείο Καλτσάς και τις εκδόσεις Αλεξάνδρεια.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:

Χρύσα Μαστοροδήμου, εκπαιδευτικός, συγγραφέας, ποιήτρια

Νίκος Χριστοφής, Αναπληρωτής Καθηγητής Τουρκικής και Μέσης Ανατολής Ιστορίας και Πολιτισμού, Shaanxi Normal University, Κίνα

Δέσποινα Αράπκουλε, μέλος του Δ.Σ. Συλλόγου Φίλων Μουσείου Εθνικής Αντίστασης Λάρισας

και ο συγγραφέας του βιβλίου Μενέλαος Χαραλαμπίδης.

Την εκδήλωση Θα συντονίσει ο ιστορικός και υπεύθυνος λειτουργίας του Μουσείου Εθνικής Αντίστασης Λάρισας Βαγγέλης Ρεμπάπης.
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			Workshop αναπαλαίωσης επίπλων στον Μύλο του Παππά		
		





	

Workshop αναπαλαίωσης επίπλων με σκοπό να αναδειχθεί η αξία των παλιών χειροποίητων επίπλων, διοργανώνει η Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων και το εργαστήριο αναπαλαιώσεων επίπλων Crafting Box, την Παρασκευή 29 Μαρτίου, στον Μύλο του Παππά, στις 17:00.

Το πρόγραμμα του Workshop περιλαμβάνει:

	Προεργασία των επίπλων
	Βάψιμο (τρόποι βαψίματος)
	Τεχνοτροπίες Distress – Wash – Dry Brush
	Εφαρμογή stencil & transfer
	Φινίρισμα (κεριά & δακτυλοπατίνες)


Το workshop αναπαλαίωσης διαρκεί 3-4 ώρες και στο τέλος ο κάθε ένας θα κρατήσει το καδράκι που θα φτιάξει.

Μέγιστος αριθμός ατόμων 10.

Κόστος ανά άτομο 30€ (περιλαμβάνει όλα τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν, τα οποία είναι πιστοποιημένα οικολογικά υλικά με την σφραγίδα ECOLABEL.)

Για κρατήσεις θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στο τηλέφωνο 697 260 9027 Αλεξάκη Στέλλα.
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			Συνέντευξη Τύπου για τις εορταστικές εκδηλώσεις για την Αποκριά στη Λάρισα		
		





	

Αναβιώνουν έθιμα, ανάβουν φωτιές στο κέντρο και τις γειτονιές της Λάρισας για τις Απόκριες - «Στόχος μας μια πόλη εξωστρεφής, με συμμετοχή όλων των δημιουργικών δυνάμεων», σημειώνει ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος

Ευρύ κάλεσμα σε δημότες, αλλά και επισκέπτες να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις για τη φετινή Αποκριά στη Λάρισα απευθύνει η Δημοτική Αρχή, υπογραμμίζοντας τις δυνατότητες της πόλης να ανέβει βαθμίδα στην εξωστρέφεια. «Εργαζόμαστε συστηματικά και οργανωμένα προς έναν κοινό στόχο: να δημιουργήσουμε μια πόλη εξωστρεφή, μια πόλη που επενδύει στην πλούσια Ιστορία της, στον Πολιτισμό, αλλά και στον σύγχρονο τρόπο ζωής», σημείωσε χαρακτηριστικά, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος.

«Σχεδιάζουμε δομές, λειτουργίες και δράσεις που στοχεύουν στην ανάδειξη της Λάρισας ως τουριστικού προορισμού όλον τον χρόνο. Ήδη, όπως έχουμε πει, σχεδιάζουμε το μεγαλύτερο Φεστιβάλ καφέ, σε πανελλαδικό επίπεδο. Φέτος, η πόλη μας ανοίγει τις πύλες της στους επισκέπτες για τις Απόκριες, με μια σειρά εκδηλώσεων, σε συνεργασία και συνέργεια με τους φορείς και τους συλλόγους στο κέντρο, αλλά και τις συνοικίες. Θέλουμε να δημιουργήσουμε μια ατμόσφαιρα γιορτής, στην οποία συμμετέχουν μικροί και μεγάλοι, δημότες και επισκέπτες. Θέλουμε να εμπνεύσουμε με αυτή τη συνένωση όλων των δημιουργικών δυνάμεων, για την ανάπτυξη και την ευημερία της Λάρισας και καλούμε όλους τους πολίτες να έρθουν, να συμμετέχουν στις εορταστικές μας εκδηλώσεις για τη φετινή Αποκριά», τόνισε, μεταξύ άλλων ο κ.Μαμάκος, στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου.



Αναβιώνουμε έθιμα και παραδόσεις

Για μια μεγάλη γιορτή, που δεν θα είναι στατική και μεμονωμένη στο κέντρο, αλλά θα αφορά σε όλη την πόλη έκανε λόγο ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Θωμάς Ρετσιάνης. «Είναι μια γιορτή με συνεχή ροή, με μουσικές και μουσικοχορευτικά σχήματα που θα μετακινούνται από ένα σημείο στο άλλο, στο κέντρο, αλλά και από γειτονιά σε γειτονιά, με αναβίωση εθίμων, με δράσεις για μικρούς και μεγάλους. Αυτή είναι και η μαγεία της παράδοσής μας, να μένει ίδια, αλλά και διαφορετική στο πέρασμα του χρόνου», τόνισε ο κ.Ρετσιάνης. Τονίζεται ότι για πρώτη φορά συμμετέχει στις μουσικές εκδηλώσεις και η παραδοσιακή ορχήστρα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας.

Εξωστρέφεια και προβολή

Για την ενίσχυση της εξωστρέφειας, της τουριστικής προβολής της Λάρισας έκανε λόγο ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού, κ.Φώτης Τζατζάκης. «Οι φετινές εκδηλώσεις για την Αποκριά στη Λάρισα είναι διαφορετικές, εμπλουτισμένες, με δράσεις που απευθύνονται σε όλες τις ηλικίες και δίνουν τη δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους να συμμετέχουν. Πιστεύουμε στις δυνατότητες της πόλης μας, υποστηρίζουμε μια σειρά δράσεων, που θα υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα, με στόχο την ένταξη της Λάρισας στον τουριστικό χάρτη και τον χάρτη επισκεψιμότητας στη θέση που της αξίζει. Θέλουμε οι άνθρωποι που μας επισκέπτονται, όταν επιστρέφουν στον τόπο τους, να είναι οι καλύτεροι πρεσβευτές της Λάρισας», σημείωσε ο κ.Τζατζάκης.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων

Να σημειωθεί ότι η αρχή των εορταστικών εκδηλώσεων γίνεται την ερχόμενη  Πέμπτη (Τσικνοπέμπτη), 7 Μαρτίου, με μια μεγάλη συναυλία και δρώμενο από τον Γιάννη Ζουγανέλη, στην Κεντρική πλατεία, με παραδοσιακή μουσική, εδέσματα και κρασί.

Οι εκδηλώσεις για τις φετινές Αποκριές στη Λάρισα θα συνεχιστούν την Παρασκευή, 15 Μαρτίου, το μεσημέρι, με σημείο εκκίνησης την Αυλή του Μύλου, όπου μουσικά σχήματα, μαζί με Συλλόγους θα παρουσιάσουν αποκριάτικα έθιμα, ενώ το απόγευμα της ίδιας μέρας, «μπουλούκι» καρναβαλιστών, συνοδεία παραδοσιακών οργάνων, θα περιφέρεται στο κέντρο της πόλης.

Το Σάββατο της Τρανής Αποκριάς (16 Μαρτίου), στην Κεντρική Πλατεία καρναβαλιστές θα αναβιώσουν το «γαϊτανάκι» υπό τους ήχους παραδοσιακών τραγουδιών, ενώ το βράδυ, τη σκυτάλη παίρνουν οι «φωτιές», έθιμο το οποίο θα αναβιώσει τόσο στο κέντρο της πόλης (πλατεία Λαμπρούλη στο Φρούριο και πλατεία Ταχυδρομείου) όσο και σε συνοικίες (Πάρκο Χατζηχαλάρ, πλατεία Μαρίνου Αντύπα στο Αβέρωφ, στον Άγιο Θωμά, θα υπάρχουν δράσεις και στη συνοικία της Φιλιππούπολης) με τη συμμετοχή χορευτικών συλλόγων.

Την Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου, στο Πάρκο των Χρωμάτων, στο Χατζηχαλάρ, θα προσφερθούν τα παραδοσιακά εδέσματα (φασολάδα, χαλβάς, σαρακοστιανά), ενώ θα γίνει και το πέταγμα του αετού, συνοδεία λαϊκής-παραδοσιακής ορχήστρας.

Στις εορταστικές εκδηλώσεις για τη φετινή Αποκριά στη Λάρισα συμμετέχουν το Λαογραφικό Μουσείο, με αναβίωση παραδοσιακών αποκριάτικων εθίμων της περιοχής, και το Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας με ανοιχτές ξεναγήσεις για το κοινό.
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			Το Μουσικότροπο ρίχνει αυλαία με την Εστουδιαντίνα Νέας Ιωνίας και τους Θεσσαλούς δημιουργούς		
		





	



Με μία μεγάλη συναυλία - αφιέρωμα στους μεγάλους λαϊκούς Θεσσαλούς συνθέτες από την Εστουδιαντίνα Νέας Ιωνίας θα ρίξει αυλαία το φεστιβάλ Μουσικότροπο το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024, στις 20.00, στην αίθουσα συναυλιών του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας.

Φέτος συμπληρώνονται 40 χρόνια από το θάνατο του σημαντικότερου δημιουργού στο λαϊκό τραγούδι, του Βασίλη Τσιτσάνη. Με αναφορά σε αυτόν τον κορυφαίο δημιουργό, τον πιο διαχρονικό τραγουδοποιό όλων των εποχών , που έλκει την καταγωγή του από τη Θεσσαλία και συγκεκριμένα από τα Τρίκαλα, η Εστουδιαντίνα παρουσιάζει ένα πρόγραμμα στο λαϊκό τραγούδι, που όπως αποκαλύπτεται , είναι υπόθεση των Θεσσαλών δημιουργών.

Απόστολος Καλδάρας, Κώστας Βίρβος, Θόδωρος Δερβενιώτης, Μπάμπης Μπακάλης κ.α. 

Μαζί με την Εστουδιαντίνα και τον Ανδρέα Κατσιγιάννη που έχει την επιμέλεια του προγράμματος και τη διεύθυνση της ορχήστρας, ο σημαντικότερος ερμηνευτής του λαϊκού τραγουδιού της νεότερης γενιάς, ο Γιάννης Διονυσίου, θα ερμηνεύσει πολλά τραγούδια. Γιατί χωρίς τους Θεσσαλούς δημιουργούς, το λαϊκό τραγούδι δεν θα υπήρχε.

Εστουδιαντίνα Νέας Ιωνίας

Ανδρέας Κατσιγιάννης (καλλιτεχνική διεύθυνση / σαντούρι)

Σωτήρης Μαργώνης (βιολί)

Δήμος Βουγιούκας (ακορντεόν),

Σταύρος Κουσκουρίδας (κλαρίνο),

Κώστας Γεδίκης (μπουζούκι λάφτα / λαούτο),

Απόστολος Βαλαρούτσος (κιθάρα)

Φίλιππος Ρέτσιος (πιάνο)

Κώστας Κωνσταντίνου (κοντραμπάσο)

Κώστας Μερετάκης (κρουστά)

Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητές, ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργίας, 65+)

Προπώληση: viva.gr καθώς και στο Public (Κούμα 6, Λάρισα)








Γιάννης Διονυσίου



Ανδρέας Κατσιγιάννης
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			Το Διεθνές Φεστιβάλ «Η αντανάκλαση της αναπηρίας στην τέχνη» στο Μουσικότροπο		
		





	

Με προγράμματα και δράσεις που ασχολούνται και προβάλλουν το θέμα της αναπηρίας, συνεχίζεται το Φεστιβάλ Μουσικότροπο. Σε συνεργασία με το Διεθνές Φεστιβάλ «Η αντανάκλαση της αναπηρίας στην τέχνη» θα προβληθεί την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024, στο αμφιθέατρο του Μύλου του Παππά στη Σκηνή της Αίθουσας συναυλιών του Δ.Ω.Λ., στις 18.00, με δωρεάν είσοδο για το κοινό, η ταινία με τίτλο "A Sonorous Melody" που πήρε το 1ο Βραβείο στην 5η διοργάνωση του Διεθνούς Φεστιβάλ.

Είδος ταινίας: Ντοκιμαντέρ μικρού μήκους

Διάρκεια: 24’ 00’’

Γλώσσα: Indonesian Sign Language

Υπότιτλοι: Ελληνικοί

Σκηνοθεσία: Riani Singgih

Παραγωγή: Annisa Adjam, M. Ismail

Χώρα: Ινδονησία

Μεγαλώνοντας ως κωφός στην Ινδονησία, η Mufi διδάχθηκε να μιλάει αντί να νοηματίζει. Ως ενήλικας, τώρα χαράζει τη μουσική της καριέρα για να εμπνεύσει άλλους να εκφραστούν μέσω της νοηματικής γλώσσας. Όταν η Mufi διαγνώστηκε ως κωφή σε νεαρή ηλικία, οι γονείς της επέμειναν να μετακομίσουν στην πρωτεύουσα για να έχουν πρόσβαση σε σωστή εκπαίδευση. Δυστυχώς, όπως και κάθε άλλος κωφός της Ινδονησίας, διδάσκονται να επικοινωνούν προφορικά στο σχολείο αντί να χρησιμοποιούν τη νοηματική γλώσσα. Ζώντας ως το μόνο κωφό άτομο στην οικογένεια, η Mufi ένιωθε παραγκωνισμένη σε πολλές συζητήσεις της οικογένειας λόγω της δυσκολίας της να κατανοήσει τη γρήγορη συνομιλία. Μόνο αφού η Mufi μεγάλωσε, άρχισε να χρησιμοποιεί τη νοηματική γλώσσα σε καθημερινή βάση με τους στενότερους φίλους της. Αφού βρει τον ασφαλή χώρο της, μέσα από τη δουλειά της η Mufi στοχεύει να δείξει την ταυτότητά της ως κωφή καλλιτέχνιδα.

Μετά την προβολή της ταινίας θα ακολουθήσει συζήτηση όπου θα συμμετέχουν οι 

	Λευκοθέα Καρτασίδου, Καθηγήτρια, Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας
	Αντωνία Τρικαλιώτη, Ανάπηρη ακτιβίστρια - μέλος του συνεργείου Μουσικού Θεάτρου Λάρισας


Η προβολή γίνεται με την υποστήριξη της ΚΟΙΝΣΕΠ ΕΠΤΤΑ.

Επιμέλεια:Λευκοθέα Καρτασίδου,Καθηγήτρια, Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

Συμμετοχή: Αντωνία Τρικαλιώτη,Ανάπηρη ακτιβίστρια - μέλος του συνεργείου Μουσικού Θεάτρου Λάρισας 
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			Θεματικές εκπαιδευτικές περιηγήσεις στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Λάρισας		
		





	

Το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Λάρισας, στο πλαίσιο της εξωστρέφειάς του και με την υποστήριξη της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων, συνεχίζει τις θεματικές εκπαιδευτικές περιηγήσεις με τίτλο «Η Παιδεία στα χρόνια της Εθνικής Αντίστασης».

Το προηγούμενο διάστημα, με αφορμή τις σχολικές δραστηριότητες στο πλαίσιο του μαθήματος διδακτικής της ιστορίας του τόπου μας, της εξερεύνησης των Μουσείων της πόλης, συμμετείχαν τα εξής Δημόσια Σχολεία, Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και Φορείς: 2ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου, 6ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 44ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, Δημοτικό Σχολής Καραβάνα, 2ο Γυμνάσιο Λάρισας, 5ο Γυμνάσιο Λάρισας, 6ο Γυμνάσιο Λάρισας, 15ο Γυμνάσιο Λάρισας και 5ο Λύκειο Λάρισας.

Παιδιά-Πρόσφυγες της Δομής Ασυνόδευτων Ανηλίκων ΚΕΑΝ, Μέλη του Προγράμματος Προαγωγής Αυτοβοήθειας Λάρισας και Καταρτιζόμενοι του τμήματος «Φύλακας Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων» του 2ου ΙΕΚ Λάρισας.

Στο μουσείο η συζήτηση επικεντρώθηκε γύρω από την σημασία της αντίστασης και την υποδειγματική στάση των νέων ανθρώπων, σε καιρό πολέμου. Η νέα γενιά, παίρνοντας το παράδειγμα των αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης, εκπαιδεύεται και καλλιεργεί πρότυπα θάρρους, αυτοθυσίας, αυταπάρνησης, αλληλεγγύης και αγώνα ενάντια στο φασισμό, ενισχύοντας  έτσι την εθνική συνείδηση, το πατριωτισμό  και το φρόνημά της.

Το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης διοργανώνει ομαδικές περιηγήσεις για τα σχολεία και τους φορείς, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας στο 2410 280.220 ή στο 2410 000.009. Ώρες λειτουργίας: Τρίτη έως Παρασκευή: 09:00 - 13:00 και 18:00 - 20:00, Σάββατο: 10:00 - 14:00. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Διεύθυνση: Ιουστινιανού 42 (προαύλιο 5ου Γυμνασίου/Λυκείου). Υπεύθυνος Λειτουργίας: Βαγγέλης Ρεμπάπης.
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			Παράταση καλέσματος συμμετοχής στο 9o Φεστιβάλ Open Nights		
		





	

	από την ομάδα χορού Off-Art και την Αντιδημαρχία Πολιτισμού
	έως και 10 Μαρτίου οι προτάσεις


Μέχρι τις 10 Μαρτίου 2024 θα μπορούν να δηλώνουν συμμετοχή επαγγελματίες εικαστικοί, performers, σκηνοθέτες, χορογράφοι, μουσικοί κλπ, που επιθυμούν να πάρουν μέρος στο  9o Φεστιβάλ Open Nights που διοργανώνει η ομάδα χορού Off Art-Σκηνικές  Παρουσίες και η Αντιδημαρχία Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων.

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν στη διεύθυνση Αυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από τους αυτοματισμούς αποστολέων ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη JavaScript για να μπορέσετε να τη δείτε.

	Την πρότασή τους, σε σχέση με το θέμα και τους στόχους του φεστιβάλ, συνοδευόμενο από οπτικό υλικό (links για βίντεο/ φωτογραφίες κτλ).
	Αναλυτικό βιογραφικό
	Παρουσίαση του έργου τους έως σήμερα συνοδευόμενο από οπτικό υλικό (links για βίντεο/ φωτογραφίες κτλ).


Οι παρουσιάσεις του φεστιβάλ θα ξεκινήσουν την Άνοιξη και θα ολοκληρωθούν το Φθινόπωρο του 2024, με κέντρο την πόλη της Λάρισας.

Το θέμα του 9ου φεστιβάλ είναι η «ΓΗ» και θα εστιάσει ιδιαίτερα στην σχέση του ανθρώπου με την φύση και τον πλανήτη που κατοικεί.

Μέσα στην γενική σημερινή υποβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος, διακρίνεται η ανθρωποκεντρική αντίληψη που θεωρεί τον άνθρωπο κυρίαρχο της φύσης, με συνέπειες την υπερεκμετάλλευση των φυσικών πόρων και την γέννηση σημαντικών σύγχρονων περιβαλλοντικών προβλημάτων που συχνά μπορούν να καταλήξουν σε τεράστιες καταστροφές όπως οι πρόσφατες πλημμύρες στην περιοχή.

Μια επιτυχής μετάβαση από τον τωρινό τρόπο ζωής σε πιο βιώσιμα μοντέλα απαιτεί ριζική αλλαγή στις ατομικές και κοινωνικές αξίες.

Ο πολιτισμός μπορεί να διαδραματίσει ζωτικό ρόλο σ’ αυτή τη μετάβαση, διότι έχει την ικανότητα να διαμορφώνει αξίες, πεποιθήσεις και συμπεριφορές.

Το 9ο φεστιβάλ θα απασχολήσουν ερωτήσεις όπως: πού σταματάει η φύση και αρχίζει ο άνθρωπος; Πώς στέκει ο καλλιτέχνης απέναντι στο τοπίο, καθορισμένος από τα δικά του βιώματα και από την επιρροή της εποχής στην οποία βρίσκεται;

Περισσότερες πληροφορίες για προηγούμενες διοργανώσεις:

https://www.opennightsfestival.com/  

http://offart.gr & https://www.facebook.com/OpenNights-offArt

https://www.instagram.com/opennightsfestival/
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			Έκθεση ξενόγλωσσου βιβλίου στον Μύλο του Παππά		
		





	

Έκθεση ξενόγλωσσου βιβλίου και εποπτικού υλικού διοργανώνουν το Σάββατο 9 Μαρτίου από τις 11.00 έως τις 16:00 στον Μύλο του Παππά, ο σύλλογος Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ν.Λάρισας και η Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων. 

Γνωστοί εκδοτικοί οίκοι όπως oι: Archer Editions, Burlington Books, Butterfly Publishing, Express Publishing, Grivas Publications, Hamilton House, MM Publications, Supercours, η Global Cert και  η ESOL EXAMS θα παρουσιάσουν τα συγγράμματά τους. Στο πλαίσιο της έκθεσης θα γίνουν ομιλίες από τις εκδόσεις MM publications, Burlington Books & Express Publishing.
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			Εκλογή Δημάρχου Λαρισαίων στο ΔΣ της ΚΕΔΕ		
		





	

Θανάσης Μαμάκος: Ο μοναδικός πρωτοεκλεγμένος Δήμαρχος στο διοικητικό συμβούλιο της ΚΕΔΕ

Στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ εκλέχτηκε ο Δήμαρχος Λαρισαίων, Θανάσης Μαμάκος, σύμφωνα με τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών που πραγματοποιήθηκαν, χθες, Σάββατο 2 Μαρτίου, στην Αθήνα.

«Πιστεύω στη δύναμη των συμμετοχικών θεσμών και στον ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο της Αυτοδιοίκησης, πιστεύω στον εκσυγχρονισμό της, την προσαρμογή της στις σημερινές της συνθήκες, στον βαθιά ενωτικό και αναπτυξιακό της ρόλο.

Σήμερα, χρειαζόμαστε περισσότερο από ποτέ μια Αυτοδιοίκηση οικονομικά και διοικητικά αυτοτελή, με ουσιαστικό ρόλο και αρμοδιότητες, που θα συνοδεύονται από τους αντίστοιχους πόρους. Η ΚΕΔΕ μπορεί και πρέπει να ανταποκριθεί στον ρόλο αυτόν, αλλά και στις νέες προκλήσεις που ανοίγονται μπροστά μας. Αυτή η δυναμική αποτυπώθηκε, άλλωστε, στην πολύ μεγάλη συμμετοχή και προσέλευση των αιρετών της Αυτοδιοίκησης α’ βαθμού στη χθεσινή εκλογική διαδικασία.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τους συναδέλφους που με στήριξαν με την ψήφο τους», σημειώνει ο κ.Μαμάκος, με αφορμή την εκλογή του.

Να σημειωθεί ότι ο κ.Μαμάκος ήταν υποψήφιος με την παράταξη «Σύγχρονοι Ισχυροί Δήμοι» και επικεφαλής τον Λάζαρο Κυρίζογλου, που έλαβε το 65,78% των ψήφων και 20 από τις 31 έδρες στο ΔΣ της ΚΕΔΕ.

Ο Δήμαρχος Λαρισαίων είναι ο μοναδικός νεοεκλεγείς Δήμαρχος που εκλέχτηκε στη διοίκηση του ανώτατου συλλογικού αυτοδιοικητικού οργάνου, γεγονός που αποδεικνύει τη δυναμική της νέας Δημοτικής Αρχής Λάρισας και σε κεντρικό επίπεδο.
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			Εκδήλωση κοπής πίτας των ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων		
		





	

Αναβάθμιση δομών και υπηρεσιών για τα ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων – Εκδήλωση για την κοπή πίτας, παρουσία του Δημάρχου, Αντιδημάρχων και στελεχών των Υπηρεσιών Κοινωνικής Πρόνοιας 

Στην αναβάθμιση δομών και υπηρεσιών στα ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων, αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Λαρισαίων, κ.Θανάσης Μαμάκος στην εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας των ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων, που πραγματοποιήθηκε παρουσία Αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου και πλήθους κόσμου.

Ο κ.Μαμάκος υπογράμμισε την ανάγκη ενεργοποίησης και συμμετοχής των δημοτών όλων των ηλικιών, ιδιαίτερα των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας, στην προσπάθεια που έχει ξεκινήσει για την ανάταξη του Δήμου Λαρισαίων. «Είναι μια προσπάθεια συλλογική, μια προσπάθεια που χρειάζεται τη συμβολή και τη σύμπραξη όλων των γενεών. Οι εμπειρίες οι δικές σας είναι πολύτιμη συνεισφορά στη μάχη που δίνουμε για να βελτιώσουμε την καθημερινότητα στην πόλη μας, σε όλα τα επίπεδα. Για έναν Δήμο σύγχρονο, έξυπνο, καινοτόμο, με σύγχρονες υπηρεσίες προς τους πολίτες και μια διαφορετική φιλοσοφία διοίκησης. Δίνουμε προτεραιότητα στους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, με την ενίσχυση της λειτουργίας περισσότερων χώρων ΚΑΠΗ στις συνοικίες και τις γειτονιές μας, με περισσότερες υπηρεσίες υγείας, άθλησης και ευεξίας που υλοποιούμε βήμα-βήμα. Σε αυτή την προσπάθεια, σας θέλουμε όλες και όλους συμπαραστάτες και συνοδοιπόρους», σημείωσε ο Δήμαρχος Λαρισαίων. 



Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας κ.Παναγιώτης Δαλαμπύρας αναφέρθηκε στην προσπάθεια για την αναβάθμιση της κτιριακής υποδομής των ΚΑΠΗ με την προσθήκη νέων χώρων και την αναδιαμόρφωση των υφισταμένων. Παράλληλα επισήμανε την πρόθεση της Αντιδημαρχίας για τη συνέχιση και την ενίσχυση των υπαρχόντων δράσεων, καθώς και την ένταξη καινούργιων δραστηριοτήτων και προγραμμάτων που ενισχύουν την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας.



Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους  ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Πρόνοιας  κ. Θεόδωρος Κυρόπουλος, ο εκπρόσωπος της Μητρόπολης πατήρ Ιωάννης, ο Αντιδήμαρχος  Καθαριότητας και Ανακύκλωσης  κ. Δημήτρης Λεωνιδάκης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και Πρασίνου κ. Χρήστος Τερζούδης, ο Αντιδήμαρχος  Δημοτικής Αστυνομίας  και Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων κ. Ευάγγελος Παπαλέξης, ο Αντιδήμαρχος Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Στρατηγικού Σχεδιασμού Κων/νος Καλόγηρος, ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας και Αστικής Ανάπτυξης κ. Ανδρέας Ανδριτσόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού και Εξωστρέφειας κ. Φώτης Τζατζάκης, ο Αντιδήμαρχος Αγροτικής και Περιαστικής Ανάπτυξης κ. Κων/νος Βλαχούλης, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος για την εύρυθμη λειτουργία των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος κ. Βάϊος Κυριτσάκας, η Εντεταλμένη Σύμβουλος Φροντίδας αδέσποτων και δεσποζόμενων ζώων κ. Ευρυδίκη Γούλα, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης κ. Κων/νος Λυγούρας, ο πρόεδρος της χορωδίας ΕΥΕΣΤΩ κ. Γεώργιος Ραϊλης, η Προϊσταμένη του τμήματος ΚΑΠΗ και υπεύθυνη διοργάνωσης της εκδήλωσης κ. Δήμητρα Κωστοπούλου καθώς και το προσωπικό της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας.



Να σημειωθεί ότι η χορευτική ομάδα των ΚΑΠΗ, με υπεύθυνη χοροδιδάσκαλο την κ.Έφη Σούλτου παρουσίασε ελληνικούς & latin χορούς, ενώ η χορευτική ομάδα του ΚΑΠΗ Φαλάνης με υπεύθυνη χοροδιδάσκαλο την κ.Κατερίνα Νυχτερίδα συμπλήρωσε την εορταστική ατμόσφαιρα με παραδοσιακούς χορούς. Τυχερές της βραδιάς ήταν οι κ.κ Μυρσίνη Παπαδάκη και Παρασκευή Τσιλοφύτου, οι οποίες κέρδισαν το φλουρί.











Όλες οι Πρόσφατες Ανακοινώσεις

















































  





















 



 





















                    
                

            

            
            
            
                        
                
                    
                        



Δήμος Λαρισαίων

Σχεδιάζουμε 

μία σύγχρονη πόλη, που κάθε πολίτης θα χαίρεται να ζει σε αυτή

 
 Αναπτύσσουμε

κοινωνικές υποδομές και υπηρεσίες για τους πολίτες και τους επισκέπτες


Δίνουμε έμφαση

στην παιδεία, τον πολιτισμό και στην ενίσχυση των θεσμών


Υλοποιούμε

έργα υποδομών που θα συμβάλουν στην ανάπτυξη της πόλης











                    
                

            

            
            
            
                                    
                
                    
                        
Επικοινωνία


ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
 Ίωνος Δραγούμη 1
Τ.Κ. 41222

Τηλ. Κέντρο: 2413 500 200
E-mail: protokolo@larissa.gov.gr




Εξυπηρέτηση Πολιτών



	ΚΕΠ
	GIS Οδηγός πόλης
	Προτάσεις / Παράπονα
	Αιτήσεις Πολεοδομίας
	Στοιχεία Επικοινωνίας Υπηρεσιών





Κοινωνικές Υπηρεσίες



	ΚΑΠΗ
	Μονάδες Μέριμνας
	Συμβουλευτικός Σταθμός
	Παιδικοί Σταθμοί
	Κέντρο Κοινότητας
	Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών










Σχετικά
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				Να με θυμάσαι
		
	

		
	
		Σύνδεση
	


		Ξεχάσατε τον κωδικό σας;
	Ξεχάσατε το όνομα χρήστη;
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